

Modelo/Style: LVT621



SAIVOD – Lavavajillas

Número IP: IPX0

Clase de eficiencia energética: E

Especificaciones técnicas

Capacidad nominal (ps): 14

Dimensiones (cm):

Altura: 85 cm

Ancho: 60 cm

Profundidad: 60 cm

Voltaje/ frecuencia de funcionamiento: 220 – 240V ~ 50Hz

Corriente total (A): 10A

Potencia total (W): 1800 – 2100 W

Presión de suministro de agua:

Máxima: 1 (Mpa)

Mínima: 0,03 (Mpa)

Lea el manual de instrucciones

Llévelo a un punto adecuado para reciclar

SAIVOD – Máquina de lavar louça

Número IP: IPX0

Classe de eficiência energética: E

Especificações técnicas

Capacidade nominal (ps): 14

Dimensões (cm):

Altura: 85 cm

Largura: 60 cm

Profundidade: 60cm

Tensão operativa/ Frequência: 220-240V ~ 50Hz

Corrente total (A): 10A

Potência total (W): 1800 – 2100 W

Pressão de alimentação de água:

Máximo: 1 (Mpa)

Modelo/Style: LVT621

Mínimo: 0,03 (Mpa)

Leia o manual de instruções

Leve-o a um ecoponto adequado para reciclar

SAIVOD – Dishwasher

IP Number: IPX0

Energy efficiency class: E

Technical specifications

Rated capacity (ps): 14

Dimensions (cm):

Height: 85 cm

Width: 60 cm

Depth: 60 cm

Operating voltage/frequency: 220-240V ~ 50Hz

Total current (A): 10A

Total power (W): 1800 – 2100 W

Water supply pressure:

Maximum: 1 (Mpa)

Minimum: 0,03 (Mpa)

Read instructions manual

Take the equipment to a waste disposal site

El Corte Inglés, S.A.
Hermosilla, 112 28009 Madrid
España /Espanha/Spain. NIF: A28017895
Fabricado en / na Turquía. Made in Turkey.